_ >swoo>ol_¢ K

REVISIONS RELEASED

SvM DESCRIFTION DATE APPROVED

22765 REDRAWN TO CAEDS; EDIT DIM'S 837027131 WS

24162|ITEM #1 P/N WAS -001, ADDED 17 B |93/06/28; WS

vl avl

30491|*REF* ADDED, PROPRIETARY NOTE REMOVED|93/06/28

. - g%mmw .%om mo_ﬁmo NOMINAL VOLTAGE 28 VDC
L MOVE F INISH M
CURRENT RATING-CONTINOUS 200 AMP
& MTG SURFACE 4 HOLES MAIN CONTACTOR CONTACTS
o GEN
= 4,000 REF —————w=] 15 SEC 1000 AMP — A
*. 2,625 REF —e | MIN 500 AMP = | CONTACTOR
mm<mmmm _ | oIl
‘ RREN -
@v @/ 4 3 MING 300 AWP "ot / _ RELAY
N’ | Lo INTERRUPTING CAPACITY 4500 AMP .
" ! © & DIFFERENT (AL~ ] T CONTACTS
T S REVERSE CURRENT SETTING  6-17 AMP VOL TAGE ~ ;
2 D COIL VOLTAGE
o ~  OVER A VOLTAGE RANGE 27.5+2.5 ¥DC o 1D RELAY
2 9 e F COtL
S 3 COVER SEALED AT n@ CALIBRATED AT 12+1 AMP RC AT .
¥ WMmzﬁ_umm_mm%%mz N BAT
- 28 VDC & 2535°C
* BEASING — _=
(©) DIFFERENTIAL VOLTAGE COIL _ <
7] & 7 ) FOR PICKUP .B5%,15 V - O Sw
<mzjﬁl\ @\ MAX WE 1GHT 2 Ibs 15 oz t O APP
(LOCATION OPT [ONAL) NOTE: DIFFERENT [AL RELAY CONTACTS WILL OPEN WHEN 'SW
3/8-24 UNF-2A STUD COTHIS UNIT s T IS DE-ENERGIZED AS WELL AS ON REVERSE CURRENT
2 STUDS REQ'D . S UNIT MEETS THE
10-32 UNF-2A STUD APPL |CABLE PORT |ONS CONFIGURATION CONTROLLED
3 STUDS REQ’D OF MIL-R-B106 {514 T55451-010] CUTOUT AGGEMBLY PRIMARY
1
2, THIS UNIT 01 1 |07822-000] PLATE - BASE COVER
SUPERSEDES g [ 4 [51200-020] SCREW _ No_.4x1/4 BINDING HD S.5.
_ A-70040-1, B |1 [58529-001] OVERLAY
| W = -3, & -6, T3 I51712-104] WASHER. FLAT 7/16x13/64x%.032 BRASS
= = 6 | 2 151704-024] WASHER, FLAT 5/Bx . 380x_ 064 BRAGS
o u s 5 [ 3 151810-054] WASHER. LOCK #10 SPLIT BRONZE
P 4 [ 2 |51807-084] WASHER. LOCK 3/8 SPLIT BRONZE
: o 3 [ 3 150410-084] NUT, HEX 10-32x3/8x1/8 BRASS
s g 2 | 2 |50407-164] NUT, HEX 3/B_24x5/8%x7/37 BRASS
S - 1 [ 1 _|16043-010] PLATE-NAME
~ FIND | DTY PART DR NOMENCLATURE DR F&OU BRAWING OR MATER | Ax
KO |REaD | IDENT IEYING NO DESCRIPTION NG SPECIF 1CAT 0N OR NOTE
H w IRES OneRrsE SFCIFID HARTMAN ELECTR!ICAL MANUFACTURING
TOLERAMCES O MANSFIELD, OHID
2 PL _DEC.|3 PL_DEC.|ANGLES 55 BYRCSIGE/07708 )
:.062]:.062] - v G CUTOUT - REVERSE CURRENT
REF ENGR 093
mexmmmwmwmmmo; wmmmm ST | CODE 1DENT |DWG NO.
DASH | NEXT assY|USED ON W”Hmhm@_. O N#O@M A= NDO)DI nw
AFPPL | CAT [ ON SCALE NONE | |SHEET




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

